

«ДЕНЬ «БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ»

День «Белых журавлей» отмечают в России 22 октября. Праздник появился благодаря народному поэту Дагестана Расулу Гамзатову, автора стихотворения «Журавли», посвящённого павшим на полях сражений солдатам и спасателям погибших в радиационных авариях и катастрофах. Этот поэтический праздник посвящен мужеству, стойкости и самоотверженности народов многонациональной России.

В нашем городе на набережной имени Н.Ф. Петрова установлен памятник участникам ликвидации аварии на ЧАЭС. Мраморная стела внутри металлической конструкции в виде часовни с колоколом и летящими над куполом журавлями.

К 75 годовщине победы в ВОВ сквере Победы установлен обелиск. На плитах расположены даты начала и окончания Великой Отечественной войны и строки известной песни «Журавли».

В это день дети группы № 1 «Веснушки» познакомились с творчеством поэта, слушали песню «Журавли», рассматривали памятники, посвященные павшим героям.



Дети своими руками изготавлили белых журавлей.

Коллективная аппликация «Белые журавли», стала итогом сегодняшнего дня.

Такие мероприятия способствуют воспитанию любви к Родине и сохранению нашей памяти об истории России.

Гайдарова Г.А. (воспитатель гр. №1 «Веснушки»)

